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1 STANDBY/ON

Schaltet dieses Gerät ein oder stellt es auf den 
Bereitschaftsmodus ein. Wenn Sie dieses Gerät 
einschalten, werden Sie ein Klickgeräusch vernehmen, 
worauf eine Verzögerung von 4 bis 5 Sekunden 
eingehalten wird, bevor dieses Gerät den Sound 
reproduzieren kann.

In dem Bereitschaftsmodus verbraucht dieses Gerät eine geringe 
Strommenge, um die Infrarotsignale von der Fernbedienung 

empfangen zu können.

2 Fernbedienungssensor

Empfängt die Signale von der Fernbedienung.

3 Fronttafel-Display

Zeigt die Informationen über den Betriebsstatus dieses 
Gerätes an.

4 FM/AM

Schaltet den Empfangsbereich zwischen UKW und MW 
um.

5 A/B/C/D/E (NEXT)

Wählt eine der 5 vorprogrammierten Festsendergruppen 
(A bis E), wenn das Gerät auf den Tunermodus geschaltet 
ist.
Wählt den einzustellenden Lautsprecherkanal, wenn das 
Gerät auf den Tunermodus geschaltet ist.

6 PRESET/TUNING l / h (LEVEL –/+)

Wählt die Festsender mit den Nummer 1 bis 8, wenn der 
Kolon (:) neben der Empfangsbereichanzeige auf dem 
Fronttafel-Display angezeigt wird und das Gerät auf den 
Tunermodus geschaltet ist. Wählt die Abstimmfrequenz, 
wenn der Kolon (:) nicht angezeigt wird.
Stellt den Pegel des gewählten Lautsprecherkanals unter 
Verwendung von A/B/C/D/E (NEXT) ein, wenn das Gerät 
auf den Tunermodus geschaltet ist.

7 MEMORY (MAN’L/AUTO FM)

Speichert einen Sender in dem Speicher. Halten Sie diese 
Taste für mindestens 3 Sekunden gerückt, um mit dem 
automatischen Festsendersuchlauf zu beginnen.

8 TUNING MODE (AUTO/MAN’L MONO)

Schaltet zwischen automatischer (AUTO-Anzeige 
leuchtet) und manuellen (AUTO-Anzeige leuchtet nicht) 
Abstimmung um.

9 VIDEO AUX-Buchsen

Hier können die Audio- und Videosignale von einer 
tragbaren Quelle, wie zum Beispiel einer Spielekonsole, 
angeschlossen werden. Um die Quellensignale von diesen 
Buchsen zu reproduzieren, wählen Sie V-AUX als die 
Eingangsquelle.

0 VOLUME

Regelt den Ausgangspegel aller Audiokanäle.
Beeinflusst den REC OUT-Pegel nicht.
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A PHONES (SILENT CINEMA)-

Kopfhörerbuchse

Gibt die Audiosignale für den 
Kopfhörern aus. Wenn Sie Kopfhörer anschließen, werden 
keine Signale an die OUTPUT-Buchsen oder die 
Lautsprecher ausgegeben.
Alle Dolby Digital- und DTS-Audiosignale werden 
gemischt an die linken und rechten Kopfhörerkanäle 
ausgegeben.

B SPEAKERS A/B

Mit jedem Drücken der entsprechenden Taste wird der an 
die A und/oder B-Klemmen an der Rückseite 
angeschlossene Satz der vorderen Lautsprecher ein- oder 
ausgeschaltet.

C PRESET/TUNING (EDIT)

Schaltet die Funktion von PRESET/TUNING l / h 
(LEVEL –/+) zwischen der gewählten Festsendernummer 
und der Abstimmung um.

D STRAIGHT (EFFECT)

Schaltet die Soundfelder aus oder ein. Wenn STRAIGHT 
gewählt ist, werden die Ausgangssignale (2-Kanal oder 
Multi-Kanal) direkt von ihren entsprechenden 
Lautsprechern oder Effektverarbeitung ausgegeben.

E CONTROL

Verwenden Sie diesen Taster, um die Bass/Höhenbalance 
der vorderen linken/rechten Lautsprecher einzustellen 
(siehe Seite 27).

F BASS/TREBLE –/+

Verwenden Sie diese Tasten, um die Bass/Höhenbalance 
der vorderen linken/rechten Lautsprecher einzustellen (in 
Verbindung mit CONTROL).

G PROGRAM l / h

Verwenden Sie diese Taste zur Wahl der 
Soundfeldprogramme (siehe Seite 27).

H INPUT MODE

Stellt den Vorrang (AUTO, DTS, ANALOG) für den Typ 
der Signale ein, die empfangen werden, wenn eine 
Komponente an zwei oder mehrere Eingangsbuchsen 
(siehe Seite 32) dieses Gerätes angeschlossen sind.

I INPUT Wahlschalter

Wählt die Eingangsquelle, die Sie hören oder betrachten 
möchten.

J MULTI CH INPUT

Wählt die an die MULTI CH INPUT-Buchsen 
angeschlossene Quelle. Wenn gewählt, nimmt die MULTI 
CH INPUT-Quelle Vorrang über die mit INPUT (oder den 
Eingangswahltasten der Fernbedienung) gewählte Quelle 
ein.

■ Nur Modelle für Großbritannien und 
Europa

K RDS MODE/FREQ

Drücken Sie diese Taste, wenn das Gerät einen RDS-
Sender empfängt, um den Anzeigemodus zyklisch 
zwischen dem PS-Modus, dem PTY-Modus, dem RT-
Modus, dem CT-Modus (falls der Sender diese RDS-
Datendienste bietet) und/oder dem 
Frequenzanzeigemodus umzuschalten.

L PTY SEEK MODE

Drücken Sie diese Taste, um das Gerät auf den PTY 
SEEK-Modus zu schalten.

M PTY SEEK START

Drücken Sie diese Taste am Beginn der Sendersuche, 
nachdem Sie den gewünschten Programmtyp in dem PTY 
SEEK-Modus gewählt haben.

N EON

Drücken Sie diese Taste, um einen Typ (NEWS, INFO, 
AFFAIRS, SPORT) der Radioprogramme zu wählen, auf 
den automatisch abgestimmt werden soll.
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1 Decoder-Anzeigen

Wenn einer der Decoder dieses Gerätes arbeitet, leuchtet 
die entsprechende Anzeige auf.

2 SILENT CINEMA Anzeige

Leuchtet auf, wenn die Kopfhörer angeschlossen sind und 
ein Soundfeldprogramm gewählt wurde (siehe Seite 27).

3 NIGHT Anzeige

Leuchtet auf, wenn Sie den Nachthörmodus wählen.

4 Eingangsquellenanzeigen

Ein Cursor leuchtet auf, um die aktuelle Eingangsquelle 
anzuzeigen.

5 Soundfeldanzeigen

Leuchten auf, um die aktivierten DSP-Soundfelder anzuzeigen.

6 CINEMA DSP Anzeige

Leuchtet auf, wenn Sie ein CINEMA DSP-
Soundfeldprogramm wählen.

7 AUTO Anzeige

Leuchtet auf, um damit anzuzeigen, dass automatische 
Abstimmung möglich ist.

8 TUNED Anzeige

Leuchtet auf, wenn dieses Gerät auf einen Sender 
abgestimmt ist.

9 STEREO Anzeige

Leuchtet auf, wenn dieses Gerät ein starkes Signal von 
einem UKW-Stereo-Sender empfängt, während die 
AUTO-Anzeige leuchtet.

0 MEMORY Anzeige

Blinkt, um damit anzuzeigen, dass ein Sender gespeichert 
werden kann.

A MUTE Anzeige

Blinkt, während die MUTE-Funktion eingeschaltet ist.

B VOLUME Pegelanzeige

Zeigt den Lautstärkepegel an.

C PCM Anzeige

Leuchtet auf, wenn dieses Gerät PCM (Pulse Code 
Modulation) Digital-Audiosignale reproduziert.

D VIRTUAL Anzeige

Leuchtet auf, wenn Virtual CINEMA DSP aktiviert ist 
(siehe Seite 32).

E Kopfhöreranzeige

Leuchtet auf, wenn die Kopfhörer angeschlossen sind.

F SP A B Anzeigen

Leuchten gemäß gewähltem Satz der vorderen 
Lautsprecher auf. Beide Anzeigen leuchten auf, wenn 
beide Sätze von Lautsprechern gewählt sind.

G SLEEP Anzeige

Leuchtet auf, während der Einschlaf-Timer eingeschaltet 
ist.

H HiFi DSP Anzeige

Leuchtet auf, wenn Sie ein HiFi DSP-Soundfeldprogramm 
wählen.

I Multi-Informationsdisplay

Zeigt den Namen des aktuellen Soundfeldprogramms und 
andere Informationen an, wenn Sie die Einstellungen 
ausführen oder ändern.

J 96/24 Anzeige

Leuchtet auf, wenn ein DTS 96/24-Signal an diesem Gerät 
eingespeist wird.

K LFE Anzeige

Leuchtet auf, wenn das Eingangssignal das LFE-Signal 
enthält.

Fronttafel-Display
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dB

dB
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t
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M
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(Nur Modelle für Großbritannien und Europa)

Presence-DSP-Soundfeld

Hörposition
Linkes Surround-
DSP-Soundfeld

Rechtes Surround- 
DSP-Soundfeld

DSP-Soundfeld des hinteren Surround-Lautsprechers
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L Eingangskanalanzeigen/

Lautsprecheranzeigen

Zeigen die Kanalkomponenten des aktuellen Digital-
Eingangssignals an.
Zeigen die Anzahl der in SPEAKERS (Seite 24) 
angeschlossenen Lautsprecher oder den in SP LEVEL 
(Seite 51) einzustellenden Kanal an.

M RDS Anzeigen 

(Nur Modelle für Großbritannien und Europa)

Der (die) Name(n) der RDS-Daten, die von dem 
gegenwärtig empfangenen RDS-Sender empfangen 
werden, leuchtet (leuchten) auf.
EON leuchtet auf, wenn ein RDS-Sender, der den EON-
Datendienst bietet, empfangen wird.
PTY HOLD leuchtet auf, wenn in dem PTY SEEK-Modus 
nach einem Sender gesucht wird.
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1 DIGITAL INPUT-Buchsen

Siehe Seite 15, 17 und 18 für Einzelheiten.

2 MULTI CH INPUT-Buchsen

Siehe Seite 16 für Anschlussinformationen.

3 Videokomponentenbuchsen

Siehe Seite 15 und 17 für Anschlussinformationen.

4 AC OUTLET(S)

Verwenden Sie diese für die Stromversorgung Ihrer 
anderen A/V-Komponenten (siehe Seite 20).

5 Audiokomponentenbuchsen

Siehe Seite 18 für Anschlussinformationen.

6 SUB WOOFER OUTPUT-Buchse

Siehe Seite 13 für Anschlussinformationen.

7 Antennenklemmen

Siehe Seite 19 für Anschlussinformationen.

8 Lautsprecherklemmen

Siehe Seite 13 für Anschlussinformationen.

9 IMPEDANCE SELECTOR-Schalter

Siehe Seite 21.

< Nur Modelle für Asien und allgemeine Gebiete >

FREQUENCY STEP-Schalter

Siehe Seite 19.

VOLTAGE SELECTOR

Siehe Seite 20.
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■ FRONT Klemmen
Schließen Sie ein oder zwei Lautsprechersysteme an diese 
Klemmen an. Falls Sie nur ein Lautsprechersystem 
verwenden, schließen Sie dieses entweder an die FRONT 
A- oder B-Klemmen an.

■ CENTER Klemmen
Schließen Sie einen Center-Lautsprecher an diese 
Klemmen an.

■ SURROUND Klemmen
Schließen Sie die Surround-Lautsprecher an diese 
Klemmen an.

■ SUB WOOFER-Buchse
Schließen Sie einen Subwoofer mit eingebautem 
Verstärker, wie zum Beispiel das YAMAHA Active Servo 
Processing Subwoofer System, an diese Buchse an.

■ SURROUND BACK Klemmen
Schließen Sie einen hinteren Surround-Lautsprecher an 
diese Klemmen an.
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WIEDERGABE

■ Wählen Sie MULTI CH INPUT
Drücken Sie MULTI CH INPUT, so dass „MULTI CH 
INPUT“ auf dem Fronttafel-Display erscheint.

MULTI CH INPUT

Wenn „MULTI CH INPUT“ auf dem Fronttafel-Display 

angezeigt wird, kann keine andere Quelle wiedergegeben werden. 

Um eine andere Eingangsquelle mit INPUT (eine der 
Eingangswahltasten) zu wählen, drücken Sie MULTI CH INPUT, 

um „MULTI CH INPUT“ auf dem Fronttafel-Display 

auszuschalten.

■ Wiedergabe einer Videoquelle im 
Hintergrund

Sie können ein Videobild von einer Videoquelle mit dem 
Sound einer Audioquelle kombinieren. So können Sie 
zum Beispiel klassische Musik hören, während Sie schöne 
Landschaften von der Videoquelle auf dem Videomonitor 
betrachten.

Verwenden Sie die Eingangswahltasten auf der 

Fernbedienung, um eine Videoquelle zu wählen, 

und wählen Sie danach eine Audioquelle.

Falls Sie die an die MULTI CH INPUT-Buchsen angeschlossene 
Audioquelle gemeinsam mit einer Videoquelle genießen 

möchten, wählen Sie zuerst die Videoquelle, und drücken Sie 

danach MULTI CH INPUT.

■ Bedienungsvorgänge auf der Fronttafel

Drücken Sie wiederholt PROGRAM l / h, um 

das gewünschte Programm zu wählen.

Der Name des gewählten Programms erscheint auf dem 
Fronttafel-Display.

Hinweis

Hinweis

MULTI CH
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(Modell für U.S.A.)
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